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NOTĂ METODOLOGICĂ
Universul de eșantionare: populația adultă rezidentă în municipiul Constanța, județul CT, în vârstă de 18 ani și 
peste.
Volumul eșantionului: 824 respondenți. Din cele 204 secții de votare din municipiul Constanța au fost selectate 
51, cu pas statistic de 4.  Eșantionul proiectat a fost de 800 chestionare. Acesea au fost repartizate pe cele 51 
de secții extrase aleator, prin metoda pasului statistic, după numărul votanților înregistrați la alegerile din 
2020.
Tipul eșantionului: probabilist, aleatoriu.  Selecția a fost bistadială, primul stadiu fiind prin alegerea secției de 
votare, iar al doilea stadiu fiind selecția respondenților din cadrul gospodăriei.
Marja de eroare la nivelul întregului eșantion: ±3,5%, la un nivel de încredere de 95%.
Metoda de culegere a datelor: PAPI (chestionarele au fost realizate face-to-face, la domiciliul respondenților)
Perioada de realizare: 10-19 mai 2024.
Datele sunt prezentate, pe alocuri, comparativ, eșantion ponderat- în funcție de variabila gen și neponderat.



Rezumat executiv

Pe scena politică constănțeană disputa este între doi candidați majori: Vergil Chițac și Horia Constantinescu. 
După datele preliminare – prima etapă de analiză a datelor- diferența electorală dintre cei doi candidați este de 
3% (marja sondajului este de +/- 3.5%), diferența situându-se în marja de eroare a sondajului.
În urma analizelor variabilelor explicative ale votului se constată o diferență mare în ceea ce privește notoriteta 
candidaților- 97 % Chițac, spre deosebire de Constantinescu - 80%. Analiza percepției (din cei care declară o 
opinie) pune în evidență  o imagine mai bună a candidatului Horia Constantinescu ( plus 1-2%). 
Analiza opțiunilor electorale pentru Consiliul Local arată o diferență de 6% între PNL și PSD, candidatul 
situându-se deasupra scorului partidului. 
Intrebarea despre opțiunea de vot la Primărie a fost plasată deliberat înaintea întrebărilor despre calitățile, 
competențele competitorilor. Deși are o notorietate redusă (cu 17% mai mică decât a Primarului în funcție), 
Horia Constantinescu se plasează între 3,5- 5,1% în urma lui Chițac în ceea ce privește: rezolvarea problemelor 
din spitalele constănțene(3,5%), face lucrurile mai temeinic, administrază mai bine, supervizează 
lucrările publice(4.5%), raportare la oameni (5.1%).
In concluzie, o creștere a notorietății, dublată de explicarea clară a modului de rezolvare, precum și 
scoaterea în evidență a greșelilor majore ale contracandidatului în administrarea orașului sporesc 
șansele de câștigare a alegerilor.



ÎN ULTIMII 4 ANI, CONSIDERAȚI CĂ LOCALITATEA 
DVS. S-A ÎNDREPTAT ÎNTR-O DIRECȚIE...?
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CARE ESTE PĂREREA DVS. DESPRE 
VERGIL CHIȚAC?
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CARE ESTE PĂREREA DVS. DESPRE 
HORIA CONSTANTINESCU?
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CARE ESTE PĂREREA DVS. DESPRE 
OVIDIU CUPȘA?
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CARE ESTE PĂREREA DVS. DESPRE 
STELIAN-CRISTIAN ION?
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CARE ESTE PĂREREA DVS. DESPRE 
FLORIN MITROI?
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CARE ESTE PĂREREA DVS. DESPRE 
CĂTĂLIN GRASA?
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CARE ESTE PĂREREA DVS. DESPRE 
MOHAMMAD MURAD?
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CARE ESTE PĂREREA DVS. DESPRE 
MIHAI LUPU?
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CARE ESTE PĂREREA DVS. DESPRE 
CLAUDIU PALAZ?
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CARE ESTE PĂREREA DVS. DESPRE 
GHIHAN ESERGHEP?
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CARE ESTE PĂREREA DVS. DESPRE 
MARCEL CIOLACU?
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CARE ESTE PĂREREA DVS. DESPRE 
NICOLAE CIUCĂ?
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CARE ESTE PĂREREA DVS. DESPRE 
KLAUS IOHANNIS?
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CARE ESTE PĂREREA DVS. DESPRE...?
DIN CEI CARE ÎL CUNOSC
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CÂT DE SIGUR SUNTEȚI CĂ VEȚI MERGE LA VOT PE 9 IUNIE?
1 = SIGUR NU VOTEZ, 10 = SIGUR VOTEZ 
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PE DATA DE 9 IUNIE, 
DUMNEAVOASTRĂ 
PE CINE AȚI VOTA 
CA PRIMAR AL 
MUNICIPIULUI 
CONSTANȚA?
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DAR DACĂ LA 
ALEGERILE LOCALE 
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DOAR?
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DAR DACĂ LA 
ALEGERILE LOCALE 
AR CANDIDA 
DOAR?
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LA ALEGERILE 
LOCALE DIN 9 IUNIE, 

DUMNEAVOASTRĂ 
CU CE 

PARTID/ALIANȚĂ 
POLITICĂ AȚI VOTA 

PENTRU CONSILIUL 
LOCAL?
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LA ALEGERILE 
LOCALE DIN 9 IUNIE, 
DUMNEAVOASTRĂ CU 
CE PARTID/ALIANȚĂ 
POLITICĂ AȚI VOTA 
PENTRU CONSILIUL 
JUDEȚEAN?
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LA ALEGERILE 
LOCALE, CU CE 
PARTID VETI VOTA 
PENTRU 
PRESEDINTE AL 
CONSILIUL 
JUDETEAN 
CONSTANȚA?
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DINTRE URMĂTOARELE PERSONALITĂȚI 
LOCALE CARE CREDETI CĂ...?
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SEXUL RESPONDENTULUI
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VÂRSTA
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STATUS DE OCUPARE
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ULTIMA ȘCOALĂ ABSOLVITĂ 
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STATUS MARITAL
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NUMĂR PERSOANE ÎN GOSPODĂRIE
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